
Referat af generalforsamling i Senior A, Ribe Golf Klub, den 8.10.2025 

 

 

Valg af dirigent 

Herman Petersen blev valg 

 

Formandens beretning 

Senior A har ca. 65 medlemmer, fint men altid plads til flere, bl.a. vil det være fint hvis 
pensionister fra Torsdagsherrer vælger Senior A. 
Vores primære formål er den ugentlige onsdagsmatch. Altid hyggelig med uddeling af 
præmier og socialt samvær. Vi er gode til ar holde flow i spillet. Også vigtig så vi kommer 
ind nogenlunde samtidig. 
I gennemsnit er vi 30-35 hver onsdag, fleste er 47, færrest 4 det spillede 9 huller i silende 
regn. 
 
R.G.K 
Bestyrelsen afholder et årligt møde hvor klubber i klubben, udvalg og bestyrelsen 
orienterer hinanden. Bestyrelsen har haft et ønske om tilmelding senest to dage før. Efter 
en del debat og ønske fra alle klubber i klubben blev tilmelding kl. 12 dagen før fastholdt. 
Det er vi glade for, da det fremmer fleksibilitet. Bestyrelsen giver i øvrigt udtryk for at de 
mener klubber i klubben er vigtige for klubbens sociale liv. Vi har også gode forhold med 
gunstart bagud på bag ni, hvilket gør at vore matcher glider helt problemfrit. 
Som supplement til kommunikation i golfboks har vi fået egen side i GLFR, her kan vi 
kommunikere tovejs. 
 
PROGRAM 
Igen et år med et fint og varieret program, vi er altid åbne for ønsker til matchformer. 
Indtastning af score på tlf. går fint, og måske kan vi på sigt undvære scorekort. 
 
Pokalmatch mod Varde i Ribe: 
62 deltagere, 32 fra Ribe og 30 fra Varde, vi beholdt pokalen efter en tæt match, kun 3 
overskydende point. 
 
Peter Hansen pokalmatch: 
Finn Aagaard Larsen vandt med flotte 45 point. 
 
Udflugter: 
Udflugt til Skærbæk Mølle og Tønder med 28 og 25 deltagere. Klubben giver smørrebrød 
og øl/vand. OK og lidt flere end sidste år. 
Nogle ønsker udflugter til andre baner, evt. med overnatning. Bestyrelsen tror ikke på nok 
tilmeldinger og arbejder ikke videre med ønskerne. Er dog åben for at andre prøver at 
arrangere. 
 
Besøg af old girls: 
Afvikles som holdmatch med efterfølgende spisning. Igen en god og hyggelig dag. 
I alt 48 deltagere, lidt færre end sidste år. Old Girls inviterer næste år. 
 
Generationsmatch: 
De ældre spiller mod de lidt yngre. De lidt yngre genvandt med en meget lille margen. 
Skiller ved fødeår 1950. Dejligt at være med i en forening bestående af modne og erfarne 
mænd. 
 
Klubmesterskab: 
Afvikles som slagspil, i år med par gange 2 plus en som begrænsning. 



I A rækken genvandt Gert Jensen mesterskabet, efter en meget tæt kamp med Anders 
Wyke. Der skulle omspil til og Gert vandt med en birdie på hul 1. 
Bent Schneider vandt B rækken. 
 
GOLF 
Klubbens medlemmer har præsteret store resultater, selvfølgelig også mindre gode. 
Thorkild Lautrup og Finn Aagaard Larsen deles om det bedste på 45 point. 
Det dårligste er 12 point. Der nævnes ikke navne men træning kan anbefales. 
 
ØKONOMI 
Vi bidrager alle, nogle med lidt flere tokroner end andre. Udover præmier betaler klubben 
smørrebrød og øl/vand i f. m. udflugter og generalforsamling. Godt gået og mere ved 
John. 
 
BESTYRELSE 
Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde 
- John for at styre vores økonomi på bedste vis. 
- Torben for arbejdet med golfboks. 
- Herman bl.a. som grillmester 
- Helge bl.a. for udarbejdelse af program med dertil hørende aftaler 
- Jeg selv har bl.a. råbt hurra nogle gange. 
 

Regnskabet 

John gennemgik regnskabet. 

 

    2025   2024 

Indtægter  27.015 23.808 

Udgifter  29.264 22.705 

Underskud/overskud - 2.249   1.103 

 

Valg til bestyrelsen 

Herman Petersen, John Andersen og Helge Boisen var på valg. 

Alle 3 blev genvalgt. 

 

Indkomne forslag 

Ingen 

 

Eventuelt 

Karsten Holm omtalte en golftur til Spanien i 2026. Se opslag i klubhuset. 


